ZADANIE 1.
W miejscowości Milicz jeździ 4 razy w miesiącu 1 śmieciarka, która zabiera odpady segregowane. Na tej trasie w godz. od 9:10 do 13:20 kierowca przywozi 3 pracowników obsługi.
Zarobek za 10 minut pracy dla jednego pracownika to 7,43 zł, a dla kierowcy 11,58 zł.
1.Ile łącznie zarabiają miesięcznie wszyscy zatrudnieni przy jednej śmieciarce?

2.O ile więcej zarabia kierowca od pracownika obsługi?

ROZWIĄZANIE:
Czas pracy: 13:20 -  9:10 = 4 godz.10 min = 250 minut

Miesięczny zarobek:
250 :10 = 25
Kierowcy: 
11,58 x 25 x 4 = 1158 zł

 pracownika obsługi: 7,43 x 25 x 4 = 743 zł

Razem: 1158 + 3 x 743 = 3387 zł
2. 1158 – 743 = 415

Kierowca zarabia więcej o 415 zł.
